



周末竞彩关注五大联赛多场好戏

英超阿森纳遭遇四月魔咒 西甲国家德比皇马心气高

本报记者 应璐洋

周中欧战告一段落,周末五大联赛战火重燃。英超联赛,上轮在主场相继翻车的阿森纳和利物浦将分别赴客场对阵狼队和农场主富勒姆;德甲赛场,老牌劲旅多特蒙德将在主场迎战已经提前锁定联赛冠军的勒沃库森;西甲战场,皇马、巴萨将上演万众瞩目的国家德比。本期竞彩参谋部为读者奉上四场大战前瞻,以供购彩者参考。



皇马淘汰曼城闯入欧冠四强。视觉中国供图



4月21日 02:30(北京时间)

狼队 VS 阿森纳

狼队近期状态十分低迷,上个月在足总杯四分之一决赛不敌英冠球队考文垂后,重返联赛的他们仅取得2平2负的战绩,已经连续四轮不胜。本赛季狼队在32轮联赛过后以12胜7平13负的战绩排名第11,欧战无望,保级无忧,基本已经是无欲无求。此前因腿筋受伤的黄喜灿回归,不过他的状态是否已经恢复到最佳还有待观察。

枪手阿森纳刚刚经历了噩梦般的一周,联赛、欧冠双线接连掉了链子,先在联赛主场不敌疲惫不堪外加伤兵满营的维拉,将还未坐热的榜首之位拱手让给了曼城,再到欧冠次回合0-1不敌最近联赛表现一般的拜仁,两回合总比分2-3被淘汰出局。而短短一周前,阿森纳

的形势可谓一片大好,在联赛取得11轮不败(10胜1平),此前受伤病影响的热苏斯、萨卡、加布里埃尔等人相继复出,面对争冠劲敌曼城和利物浦都有很大的净胜球优势。

对于阿森纳来说,目前最需要克服的是四月崩盘的“魔咒”。一年前的四月,领跑积分榜的枪手遭遇滑铁卢,连续四轮三平一负,提前挥别冠军。如今,已经失去争冠主动权的阿森纳几乎没有容错空间。

从过往战绩来看,两队近五次交手阿森纳全部取胜,心理上有一定的优势。本赛季,枪手在强强对决中的表现虽不尽如人意,但以目前阵容的强度和厚度来说,从联赛中下游球队手中拿分的概率还是很高的。



4月21日 23:30(北京时间)

多特蒙德 VS 勒沃库森

大黄蜂多特蒙德近期经历了过山车般的大起大落,先是在主场50周年庆典之际不敌斯图加特,随后又用近10年来首次晋级欧冠半决赛的方式作出最佳补偿。联赛29轮过后,球队取得16胜8平5负的战绩积56分暂列第五,与身前欧冠区的RB莱比锡同分。由于本赛季欧冠中的英超球队已经在四分之一决赛全军覆没,德甲在本赛季欧战积分榜上领先身后的英超不少,有望锁定下赛季欧冠的第五个席位,一定程度上减轻了多特蒙德在联赛中抢分的压力。

勒沃库森本赛季表现堪称惊艳。联赛上一轮主场轻取云达不莱梅后,药厂提前锁定本赛季德甲联赛冠军。勒沃库森在收获队史120年首个德甲冠军的同时,也打破了拜仁慕尼黑对该项冠军长达11年的垄断。联赛29轮过后,球队取得25胜4平保持不败,打入74球且仅丢19球,积分领先拜仁16分。此外,他们在各项赛事中更是创造了惊人的43场不败,在欧联杯和德国杯也是一路高歌猛进。

从过去的近12次交手来看,老牌劲旅多特蒙德8胜1平3负占优。本赛季的首回合交手,多特蒙德在客场终结了药厂的连胜,双方最终打成1-1握手言和。此番坐镇主场,大黄蜂虽然很难绊倒强势的药厂,守住一个平局也并非不能接受。



4月21日 23:30(北京时间)

富勒姆 VS 利物浦

农场主富勒姆本赛季表现中规中矩,联赛33轮过后取得12胜6平15负的战绩排在第12位。近五轮联赛,球队取得2胜1平2负的战绩,其中客场2-0拿下铁锤帮西汉姆联、主场3-0大胜热刺的表现都可圈可点。

英超争冠的关键阶段,利物浦的状态却显得有些挣扎。先是在足总杯四分之一决赛中遭双红会死敌曼联绝杀,又在随后的联赛中艰难逼平对手。上轮联赛主场不敌实力平平的水晶宫后,利物浦目前以71个积分排名联赛第三,以净胜球劣势排在阿森纳之后,落后领头羊曼城两分。萨拉赫伤愈复出后似乎大不如前,努涅斯近期在门前把握机会的效率也不理想。本赛季四线作战的利物浦到了最后冲刺阶段看起来已经接近“强弩之末”。

从过往战绩上看,两队过去12次交锋利物浦8胜3平1负占优,两队上一次交手是在年初的英联杯上,富勒姆在主场逼平利物浦,不过两回合2-3不敌对手最终出局。此战作客克拉文农场的红军想要全取三分只怕也要费上一番功夫。



萨视



4月22日 03:00(北京时间)

皇家马德里 VS 巴塞罗那

欧冠八强赛战罢,西甲国家德比又将鸣锣开战。在周中的欧冠四分之一决赛中,银河战舰皇家马德里在点球大战中淘汰了卫冕冠军曼城,顽强晋级四强。在联赛中,白衣军团在老师安切洛蒂的率领下也展现出十足的稳定性,31轮过后仅负一场,以78个积分强势领跑积分榜,高出第二名的巴萨8分,基本已经提前锁定了联赛冠军。巴西巨星罗德里戈近期脚感火热,在出战的近三场比赛中收获四粒进球。队内身价最高的前场攻击手贝林厄姆近期体能状态不在最佳,不过球队还拥有维尼修斯、迪亚斯等主力球员能够为进攻端持续输送火力。

比起皇马在欧战的“风光无限”,巴萨则在郁闷、悲愤中不敌巴黎圣日耳曼无缘半决赛。与大巴黎的次回合比赛,坐镇诺坎普球场的巴萨在先进一球的优势局面下,因为一张红牌满盘皆输,最终1-4不敌对手,这也是主教练哈维宣布赛季离任后巴萨的首次失利。

在此前的国家德比中,两队互有胜负,在过去12场交锋中分别各胜6场。本赛季首回合交锋,巴萨坐镇主场遭对手最后时刻逆转绝杀,贝林厄姆梅开二度。双方的最近一次交手是在今年年初的西班牙超级杯决赛上,皇马4-1大胜巴萨夺得队史第13座西超杯,状态火热的维尼修斯上演帽子戏法。此役巴萨作客伯纳乌球场,怕是难以从势头火热的皇马手中取分。